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𝐷𝐴𝐵∢מרובע קמור עם  𝐴𝐵𝐶𝐷יהא . 1שאלה  = ∢𝐵𝐶𝐷 = 𝐴𝐵𝐶∢כן ו 90° >  ∢𝐶𝐷𝐴 תהנא .𝑄 ו-𝑅  נקודות

, בהתאמה. נתון כי 𝑆-ו 𝑃בנקודות  𝐴𝐷-ו 𝐴𝐵נחתך עם הישרים  𝑄𝑅, בהתאמה, כך שהישר 𝐶𝐷-ו 𝐵𝐶על הקטעים 

𝑃𝑄 = 𝑅𝑆 הקטע את אמצע. נסמן 𝐵𝐷 ב-𝑀 את אמצע הקטע ו𝑄𝑅 ב-𝑁.  הוכיחי כי הנקודות𝑀, 𝑁, 𝐴, 𝐶  נמצאות
 על מעגל אחד.

 

ℤשל השלמים החיוביים  ת צביעהועבורו קיימ 𝑘את השלם החיובי הקטן ביותר  ימצא .2שאלה 
>0

 צבעים 𝑘-ב 

:𝑓ופונקציה  ℤ
>0

→ ℤ
>0

 בעלות שתי התכונות הבאות: 

(i) שלמים חיוביים  לכל שני𝑚, 𝑛 מתקיים צבועים באותו הצבעה ,𝑓(𝑚 + 𝑛) = 𝑓(𝑚) + 𝑓(𝑛). 

(ii) שלמים חיוביים קיימים 𝑚, 𝑛  עבורם𝑓(𝑚 + 𝑛) ≠ 𝑓(𝑚) + 𝑓(𝑛). 

ℤבצביעה של )
>0

השלמים  ,לעיל (ii)(, i)תכונות שתי הב .הצבעים 𝑘-אחד מבבדיוק  ועצבעים, כל שלם חיובי צב 𝑘-ב 

,𝑚החיוביים  𝑛  זה מזה שוניםלא חייבים להיות). 

 

יושבת על נקודה  בו החלזוןשאף שלושה לא עוברים דרך נקודה אחת. טור כך במישור, ישרים 2017נתונים  .3שאלה 

 הישר עליו היא נמצאת ךאורלהחליק לאורך הישרים באופן הבא: היא נעה ל ומתחילה ,שריםאחד היבדיוק כלשהי על 

פנייה שמאלה תוך היא ממשיכה את מסעה לאורך הישר האחר  הצטלבותעם ישר אחר. ב הצטלבותגיעה לעד שהיא מ

את כיוון תנועתה רק  יכולה לשנותטורבו , ובכל הצטלבות היא משנה את בחירת כיוון הפנייה, לסירוגין. או ימינה

  במהלך מסעה? האפשריים בשני הכיווניםלאורכו  אשר טורבו מחליקה קיים קטעש האם ייתכן. צטלבותהבנקודות ה
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